Инструкция по применению зоогигиенического средства ОТОВЕДИН капли в уши с биологически-активным фитокомплексом
1. Назначение:
применяют для гигиенического ухода за ушами собак и кошек, страдающих отодектозом с целью очищения ушной раковины и слухового прохода от продуктов жизнедеятельности паразитов. Комплекс терпеноидов эфирного масла сосны и целебных растений обеспечивает мягкое оздоровительное воздействие на ткани уха.
Средство представляет собой однородную вязкую жидкость без посторонних включений, допускается опалесценция, от бесцветного до светло-желтого цвета, со специфическим запахом, характерным для эфирного масла соснового.
Отоведин выпускают расфасованным по 5, 10, 15 мл во флаконы-капельницы, помещенные вместе с инструкцией по применению в пачки из картона коробочного.
2. Способ применения:
перед применением средство рекомендуется нагреть до комнатной температуры, поместив флакон капельницу в теплую воду. Затем тщательно очищают ушные раковины от поверхностных корок и струпьев тампоном, смоченным средством, а затем закапывают пипеткой в каждое ухо по 3-5 капель: кошкам, собакам мелких пород - по 3 капли, средним собакам - по 4 капли, крупным собакам - по 5 капель. Обработку проводят до полного очищения ушной раковины.
Особенности применения: только для наружного применения.
Не является лекарственным препаратом.
Гипоаллергенно. Возможна индивидуальная непереносимость отдельных компонентов средства.
3. Состав: ПЭГ-400; фитокомплекс: цветков пижмы, травы чабреца, травы душицы, травы полыни горькой, травы фиалки, цветков клевера красного, цветков бузины черной, травы коровяка, почек сосны, чеснока; эфирное масло сосновое.
4. Срок годности: два года со дня изготовления при соблюдении условий хранения.
5. Условия хранения: хранить при температуре от 0 до 25 ˚С в герметично закрытой упаковке.

